
  

Προδοσία = η αθέτησις των προς ασφάλειαν της πατρίδος υποχρεώσεων

  

Η εισβολή χιλιάδων λαθρομεταναστών και η μετατροπή της πατρίδας μας, προϊόντος του χρόνου,
σε  μωαμεθανικό εμιράτο- υποδεχόμενοι ακόμη και λαθρομετανάστες από χώρες που δεν
συντρέχουν λόγοι μετανάστευσης-είναι ή δεν είναι προδοσία; Αν συμβεί κάτι με...

Περισσότερα... Προδοσία = η αθέτησις των προς ασφάλειαν της πατρίδος υποχρεώσεων

  

Στόχος τους μία άθρησκη Ελλάδα.

  

Οι λόγοι της πολεμικής ρητορικής της ιδεολογικής ηγεμονίας εναντίον της Εκκλησίας δεν είναι ούτε
η διάκριση των εξουσιών, ούτε η ανεξιθρησκεία, ούτε τα δικαιώματα αλλορθήσκων ή αθρήσκων...

Περισσότερα... Στόχος τους μία άθρησκη Ελλάδα.

  

Η νέα μούχλα και οι παλιές Κασσιανές...

  

Η διαπλοκή αντί να καταπολεμηθεί με όρους διαφάνειας και ανοίγματος του ανταγωνισμού, απλά
υποκαθίσταται. Οι διαπλεκόμενοι των προηγούμενων αντικαθίστανται με τους διαπλεκόμενους των
τωρινών, συνήθως με χειρότερους όρους για το δημόσιο συμφέρον και...

Περισσότερα... Η νέα μούχλα και οι παλιές Κασσιανές...
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Γιατί οι σημερινοί νέοι δυσκολεύονται να πλησιάσουν γενικά την
Εκκλησία;

  

Έπειτα το γενικότερο κλίμα και η προβολή της διαφθοράς αμβλύνει την ηθική συνείδηση. Όταν τα
παιδιά βλέπουν από μικρά αυτά που βλέπουν, η συνείδησή τους αμβλύνεται. Παύουν να θεωρούν
το...

Περισσότερα... Γιατί οι σημερινοί νέοι δυσκολεύονται να πλησιάσουν γενικά την Εκκλησία;

  

Ἕνας κόσμος μὲ πετρωμένη συνείδηση

  

Πολλοὶ στὰ χρόνια μου, πουλώντας κάλπικη πνευματικότητα καὶ ἐπιστημονικότητα, ἔφθασαν ψηλὰ
καὶ φόρεσαν τηβένους ἤ ἄλλες ἐπίσημες ἐνδυμασίες. Δὲν ἀποκλείω οὔτε τὸ ράσο. Ὄντως, ἡ τέτοια...

Περισσότερα... Ἕνας κόσμος μὲ πετρωμένη συνείδηση

  

Δημοψηφίσματα καὶ ἐκλογὲς

  

Μοιραῖα θὰ ἔχουμε νέα εἰσροὴ προσφύγων πρὸς τὴ χώρα μας, πρᾶγμα ποὺ θὰ αὐξήσει τὶς
ἀντιπροσφυγικὲς τάσεις μὲ ἀνάλογες προεκτάσεις στὰ δικὰ μας ἐκλογικὰ ἀποτελέσματα. Κάτι
ποὺ θὰ μποροῦσε κανεὶς νὰ....

Περισσότερα... Δημοψηφίσματα καὶ ἐκλογὲς

  

Τό «Συμπόσιο τοῦ Διαβόλου»

  



Σήμερα ὁ δυτικὸς κόσμος ἀντιμετωπίζει τὸν πλέον ἰδιότυπο πόλεμο. Ἡ Ἀσία καὶ ἡ Ἀφρικὴ
πολεμοῦν τὴν Εὐρώπη καὶ τὴν Ἀμερικὴ μὲ ἔμψυχες σφαῖρες. Προωθοῦν πρὸς αὐτὲς τὸ
πλεονάζον πληθυσμιακὸ δυναμικὸ τους. Ἡ χώρα μας εἰδικὰ σηκώνει ἕνα....

Περισσότερα... Τό «Συμπόσιο τοῦ Διαβόλου»

  

Μέγα τό τῆς ἀπαιδευσίας κράτος

  

Κατά τίς δεκαετίες τοῦ ’80 καί ’90 εἶχα ἐπισημάνει ἑκατοντάδες λάθη ὄχι μόνο σέ βιβλία ἱστορίας
καί λογοτεχνίας ἀλλά καί κοινωνιολογίας, πολιτικῆς ἀγωγῆς καί μαθηματικῶν, καί τά εἶχα
δημοσιεύσει στήν...

Περισσότερα... Μέγα τό τῆς ἀπαιδευσίας κράτος

  

Πρωθυπουργικές ανοησίες περί Άνω Μακεδονίας.

  

Η Άνω Μακεδονία εμφανίστηκε για πρώτη φορά στα μέσα του 20ου αιώνα στα Σλαβικά ως Gorna
Makedonija. Αποτελεί όμως δόκιμο ιστορικό όρο και περιγράφει την περιοχή των σημερινών
νομών Καστοριάς, Φλώρινας, Κοζάνης και Γρεβενών...

Περισσότερα... Πρωθυπουργικές ανοησίες περί Άνω Μακεδονίας.

  

Η επιστροφή του εφιάλτη...

  

Την τελευταία τριετία μόνο από την πτώση της τιμής του πετρελαίου έχουν μείνει στην ελληνική
οικονομία πάνω από 10 δισ. ευρώ τα οποία συνεισέφεραν στη βελτίωση του κλίματος και την
σταθεροποίησή της...



Περισσότερα... Η επιστροφή του εφιάλτη...

  

Η Πραγματικότητα και οι «Ψευδαισθήσεις»

  

Στο Ανατολικό Αιγαίο υπάρχουν δέκα, περίπου, μικρονήσοι, οι οποίες αποτελούν τον ιδανικό και
διακηρυγμένο στόχο της τουρκικής στρατηγικής απέναντι της Ελλάδας. Δημιουργείται επί χρόνια
κλίμα έντονης αμφισβήτησης της ελληνικής κυριαρχίας...

Περισσότερα... Η Πραγματικότητα και οι «Ψευδαισθήσεις»

  

Το 1821, ο Μακρυγιάννης και η παράδοση

  

Ο Μακρυγιάννης όπως και όλοι οι αγωνιστές είχε συνείδηση της διαχρονικής συνέχειας του
Ελληνισμού. Ο σεβασμός του στην Αρχαία Ελλάδα φαίνεται από την ακόλουθη διήγησή του...

Περισσότερα... Το 1821, ο Μακρυγιάννης και η παράδοση

  

Εξαχθέντα αναγκαία συμπεράσματα 197 χρόνια μετά

  

Μόλις μερικές δεκάδες χιλιάδες ένοπλοι αγωνιστές, στην συντριπτική πλειοψηφία τους
ανεκπαίδευτοι και ανεπαρκώς εφοδιασμένοι, συνεπικουρούμενοι όμως από έναν λαό αποφασισμένο
να θυσιαστεί για την ελευθερία του, αντιμετώπισαν και κατανίκησαν...

Περισσότερα... Εξαχθέντα αναγκαία συμπεράσματα 197 χρόνια μετά



  

Συλλογή υπογραφών κατά της παραχώρησης του ονόματος Μακεδονία

  

«Το δε το όνομα σοι δούναι, ουκ εμόν εστίν, ουτ’ άλλου των κατοικούντων εν ταύτη».

Το να σας παραδοθεί το όνομα, ούτε δικό μου θέμα είναι, ούτε άλλου κατοίκου της πόλεως.

Περισσότερα... Συλλογή υπογραφών κατά της παραχώρησης του ονόματος Μακεδονία

  

Ο μόνιμος πόλεμος της Τουρκίας εναντίον της Ελλάδος και η βέβαιη
κλιμάκωσή του

  

Γεγονός και πηγή όλων των κακών είναι, ότι: η Τουρκία πάντοτε, και ιδιαίτερα σήμερα,
διεκδικεί αυτό που δεν υπήρξε ποτέ. Και όσον αφορά τους Έλληνες το διεκδικεί με επεκτατικό
πόλεμο, σφαγές, εθνοκάθαρση και γενοκτονία. Γιατί αυτή...

Περισσότερα... Ο μόνιμος πόλεμος της Τουρκίας εναντίον της Ελλάδος και η βέβαιη κλιμάκωσή του

  

Χτίζουν το επόμενο μνημόνιο

  

Το νέο μνημόνιο που ετοιμάζεται δεν θα έχει τη μορφή των τριών προηγουμένων γιατί ούτε η
Ελλάδα θα το άντεχε, αλλά θα έκανε κακό και στην εικόνα της ΕΕ, ότι επιβάλλει συνεχώς
αναποτελεσματικά μνημόνια στα μέλη της. Θα είναι ένα...

Περισσότερα... Χτίζουν το επόμενο μνημόνιο

  

Επιτέλους γίναμε Βενεζουέλα!



  

Ας μην γελιόμαστε. Η σήψη είναι βαθιά, το σθένος αυτών που κατέχουν θέσεις ευθύνης υποτονικό
και ξεδοντιασμένο και ο ωχαδερφισμός στην εκπλήρωση των καθηκόντων παραλυτικός. Οι
τωρινοί...

Περισσότερα... Επιτέλους γίναμε Βενεζουέλα!

  

"Θα σας κρεμάσουμε όλους..."

  

Η κυρία Σοφία Σακοράφα (ΣΥΡΙΖΑ) είχε μιλήσει τότε για "κατοχική κυβέρνηση που συνεχίζει τον
ρόλο των χαφιέδων". Άλλη μια "πασιονάρια” με μοναδικό εμφανές προσόν την εν κρανίω τρικυμία
της είχε αποτανθεί σε βουλευτή της...

Περισσότερα... "Θα σας κρεμάσουμε όλους..."

  

Υπουργείον... Φέτας και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων!

  

Και επιλέξαμε αυτό το παράδειγμα διότι για την παραγωγή της φέτας απασχολείται η μισή σχεδόν
ελληνική πρωτογενής παραγωγή και επαρχία. Καλαμπόκια, τριφύλλια, άχυρα, βαμβακόπιτες,
κριθάρια. Επιπλέον βαρέλια, υλικά συσκευασίας, τενεκέδες. Παραγωγή, μεταφορά...

Περισσότερα... Υπουργείον... Φέτας και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων!

  

Ο Έβρος και το εύρος του πολιτισμού μας.

  

Όποιος επισκέπτεται τον Έβρο εντυπωσιάζεται από τον πατριωτισμό, τη χριστιανική ευλάβεια και
την εργατικότητα των κατοίκων. Στρατός και λαός συνυπάρχουν και συνεργάζονται αρμονικά. Ο



μεγαλοπρεπής...

Περισσότερα... Ο Έβρος και το εύρος του πολιτισμού μας.
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